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Сарајево, 23. 02. 2010.  

ЗАПИСНИК 

са 43. сједнице Дома народа 

Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине, 

одржане 23. 02. 2010. године 

 

Сједница је почела у 11.15 часова. 

  

Сједници је предсједавао Сулејман Тихић, предсједавајући Дома народа Парламентарне 

скупштине БиХ. 

 

Сједници је присуствовало 13 делегата.  

 

Делегати др Младен Иванић и Илија Филиповић оправдали су одсуство. 

 

Осим делегата, на сједници Дома народа били су представници: Савјета министара 

БиХ, међународних организација те средстава јавног информисања. 

 

Након расправе у којој су учествовали Хазим Ранчић, Душанка Мајкић и Бранко Зрно, 

Дом народа једногласно је усвојио сљедећи измијењени 

 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 

 

1. Одговори на делегатска питања и делегатска питања; 

2. Усвајање Записника са  42. сједнице Дома народа; 

3. Предлог закона о дувану Босне и Херцеговине (друго читање), предлагач: Савјет 

министара БиХ; 

4. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о царинској тарифи Босне и 

Херцеговине (друго читање), предлагач: Савјет министара БиХ;  

5. Предлог закона о заштити нових сорти биља у Босни и Херцеговини (друго читање), 

предлагач: Савјет министара БиХ;  
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6. Предлог закона о радном времену, обавезним одморима мобилних радника и 

уређајима за евидентирање у друмском превозу (прво читање), предлагач: Савјет 

министара БиХ; 

7. Предлог закона о измјенама Закона о класификацији дјелатности у Босни и 

Херцеговини (прво читање), предлагач: Савјет министара БиХ;  

8. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о Јавном радио-телевизијском систему 

Босне и Херцеговине (прво читање), предлагач: Савјет министара БиХ;  

9. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о Јавном радио-телевизијском сервису 

Босне и Херцеговине (прво читање), предлагач: Савјет министара БиХ;  

10. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о комуникацијама (прво читање),  

предлагач: Савјет министара БиХ;  

11. Предлог закона о ауторским и сродним правима (прво читање), предлагач: Савјет 

министара БиХ;  

12. Предлог закона о колективном остваривању ауторских и сродних права (прво 

читање), предлагач:  Савјет министара БиХ;   

13. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о основама безбједности саобраћаја на 

путевима у Босни  и Херцеговини (прво читање), предлагач: Савјет министара БиХ;  

14. Разматрање Годишње платформе о обавјештајно-безбједносној политици с 

Мишљењем Заједничке комисије за надзор над радом Обавјештајно-безбједносне 

агенције Босне и Херцеговине,  предлагач: Предсједништво БиХ; 

15. Разматрање закључка Заједничке комисије за људска права, права дјетета, младе, 

имиграцију, избјеглице, азил и етику, усвојен на 18. сједници Заједничке комсије, 

одржаној 05. 02. 2009. године;  

16. Избор три члана Управног одбора Агенције за развој високог образовања и 

обезбјеђивање квалитета на период од три године (Предлог јединствене ранг-листе 

кандидата Привремене заједничке комсије оба дома ПСБиХ); 

17. Именовање три члана из Дома народа ПСБиХ у Комисију за избор и праћење рада 

Агенције за превенцију корупције и координацију борбе против корупције; 

18. Давање сагласности за ратификацију Споразума између Министарства иностраних 

послова БиХ и Федералног министарства европских и међународних послова Републике 

Аустрије о сарадњи у области развоја;  

19. Давање сагласности за ратификацију Уговора о кредиту за пројекат изградње постројења 

за десумпоризацију горивних гасова за Термоелектрану Угљевик између Јапанске агенције 

за међународну сарадњу и Босне и Херцеговине;  
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20. Давање сагласности за ратификацију Уговора о зајму и пројекту између KfW, 

Франкфурт  на Мајни, и Босне и Херцеговине и Републике Српске и Града Бање Луке - 

Водоснабдијевање и канализација у граду Бањој Луци (компонента 1: водоснабдијевање);  

21. Давање сагласности за ратификацију Уговора о финансирању и пројекту између KfW, 

Франкфурт на Мајни, и Босне и Херцеговине и Републике Српске и Града Бање Луке – 

Градски систем водоснабдијевања и одвођења отпадних вода у граду Бањој Луци 

(компонента 2: системи за одвођење отпадних вода); 

22. Давање сагласности за ратификацију Споразума о зајму између Босне и Херцеговине, 

коју заступа Министарство финансија и трезора БиХ, и Мађарске извозно-увозне 

банке за пројекат - Третман отпадних вода у општини Тузла; 

23. Давање сагласности за ратификацију Споразума између Босне и Херцеговине и Чешке 

Републике о избјегавању двоструког опорезивања и спречавању утаје пореза на 

доходак и  имовину; 

24. Давање сагласности за ратификацију Споразума између Савјета министара БиХ и 

Владе Федеративне Републике Бразил о ослобађању од виза за носиоце дипломатских, 

званичних или службених пасоша; 

25. Давање сагласности за ратификацију Амандмана на Устав Међународне организације 

рада из 1997. године.  

  

Ад. - 1. Одговори на делегатска питања и делегатска питања 

 

Одговоре на делегатска питања добили су:  

 

Иво Миро Јовић на питање  постављено на 39.  и 40. сједници Дома народа, 

Хазим Ранчић на питање постављено на 39. и 42. сједници Дома народа, 

Душанка Мајкић на питање постављено на 40. сједници Дома народа и на иницијативу 

постављену на 42. сједници Дома народа,  

Драго Љубичић на питање постављено на 42. сједници Дома народа,  

Сулејман Тихић на питање постављено на 40. сједници Дома народа,  

Зоран Копривица на питање постављено на 40. сједници Дома народа,  

Божо Љубић на питање постављено на 39. сједници Дома народа и  

Слободан Шараба на питање постављено на 42. сједници Дома народа. 
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 Делегат Иво Миро Јовић изјаснио се да је добио одговор на постављено питање  од 

Централне изборне комисије БиХ а не и од Уставног суда Федерације БиХ који је такође 

требало да достави одговор. 

  Делегат Хазим Ранчић изјаснио се да је незадовољан одговором који је добио на 

питање постављено на 39. сједници, а затражио је да и остале институције доставе одговор на 

питање постављено на 42. сједници. 

 

 Делегаткиња Душанка Мајкић изјаснила се да је задовољна добијеним одговором али 

не и оним што је урадио Институт за нестала лица. 

 

  Делегаткиња Душанка Мајкић изјаснила се да је задовољна добијеним одговором на 

постављену иницијативу, те је у вези с тим предложила усвајање закључка којим се  

обавезују  институције БиХ које нису доставиле одговор на делегатска питања да то учине у 

року од 15 дана.  

 

 Делегати Драго Љубичић и Слободан Шараба  изјаснили су се да су незадовољни 

добијеним одговорима на постављена питања. 

 

 Делегати Сулејман Тихић и Зоран Коривица изјаснили су се да су дјелимично 

задовољни добијеним одговорима на постављена питања. 

 

Делегат Божо Љубић истакао је да ће се на сљедећој сједници Дома народа изјаснити 

да ли је задовољан добијеним одговором на постављено питање. 

 

Делегат Адем Ибрахимпашић  поставио је сљедеће питање Министарству спољне 

трговине и економских односа и Савјету министара БиХ. 

 

''Босна и Херцеговина је мала земља, са тржиштем укупно 51.000 км2 и 3,85 милиона 

становника. Као таква, није у могућности водити 'економију количина', тј. великих серија, 

него 'економију квалитета', тј. малих серија користећи при томе све своје компаративне 

предности. Исто тако није ни претјерано ликвидна па је и то присиљава на мале производне 

серије. 

Као таква, Босна и Херцеговина је усмјерена на производњу за извоз. А да би 

извозила, ино тржиште мора прихватити робу из БиХ. Да би ино тржиште прихватило бх. 
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робу, мора је претходно упознати. Зато ме чуди да БиХ и оно мало средстава што издваја у 

буџету за ино презентацију своје робе већим дијелом потроши у Босни и Херцеговини. 

Зато питам Министарство спољне трговине и економских односа зашто се средства 

намијењена сајамским приредбама троше за финансирање домаћих сајамских приредби и 

зашто нема плана за ино наступ бх. привреде. Па зар нам нису битна тржишта нпр. Русије, 

Украјине, па ни ЦЕФТA-e, ЕУ итд. 

Било би  веома важно да ентитетске коморе и Спољнотрговинска комора БиХ скупа са 

МСТЕО направе план наступа бх. привреде у иностранству и реализују га, а све с циљем 

поспјешења извоза.'' 

 

Делегат Хилмо Неимарлија поставио је сљедеће питање: Влади Федерације БиХ, 

Федералном министарству околиша и туризма и Федералном министарству за 

пољопривреду, шумарство и водопривреду. 

 

''Укључивање Босне и Херцеговине у Европску унију претпоставља примјену 

европских еколошких закона и стандарда. На жалост, познато је да је Босна и Херцеговина 

на посљедењем мјесту у региону у заштити животне средине и управљања отпадом. Такође 

је познато да је Превент у Високом од свог оснивања најагресивнији и најмање 

контролисани произвођач органског отпада и загађења ваздуха у нашој земљи. Упркос јавно 

исказаним захтјевима институција и појединаца, који су утемељени у праву на приступ 

информацијама о животној средини које је зајамчено међународним конвенцијама, из Владе 

Федерације Босне и херцеговине није јавности никада пружена официјелна информација о 

додјели околишне и водопривредне дозволе за рад Превента нити официјелна информација 

о законској процедури и гаранцијама на основу којих су те дозволе додијељене. На исти 

начин су тражене и изостале су званичне информације Владе о томе колико се стварно 

поштују законске норме у процесима производње и управљања отпадом у Превенту и које су 

конкретно неправилности у његовом раду утврдили и санкционисали инспектори Федералне 

управе за инспекцијске послове. Од Министарства околиша и туризма и Министарства 

пољопривреде, шумарства и водопривреде у Влади Федерације Босне и Херцеговине тражим 

одговоре на сљедећа питања: 

 

1. Располаже ли Превент у Високом потребним дозволама за рад, и ако располаже, јесу 

ли те дозволе додијељење у законској процедури и са неопходним гаранцијама 

поштовања закона у њиховом коришћењу? 
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2. Поштују ли се законске норме у процесима производње и управљања отпадом у 

Превенту, и ако се поштују, које су неправилности у раду Превента до сада 

установили и као су их санкционисали инспектори Федералне управе за инспекцијске 

послове? 

 

Такође, делегат Хилмо Неимарлија поставио је сљедеће питање Министарству  

рада и социјалне политике.  

 

Тридесетог новембра прошле године двадесет осам радника Творнице Превент у 

Високом затражило је љекарску помоћ у Дому здравља у Високом. Према медијским 

представљањима, овај незапамћени случај колективне обољелости, трауме или неурозе био је 

посљедица тешких услова за рад и исцрпљујућег прековременог рада. Шта је Министарство 

рада и социјалне политике Федерације Босне и Херцеговине предузело на расвјетљавању 

овог случаја и отклањању узрока за могуће нове овакве и сличне колективне невоље 

радника?''  

 

Делегат Иво Миро Јовић  поставио је сљедеће питање Министарству комуникација 

и транспорта БиХ, Радио-телевизији  Босне и Херцеговине и Регулаторној агенцији за 

коминикације. 

 
''Чије је власништво Радио 202 и по којем закону ради? 

Ко је одобрио фреквенцију за овај радио и када и колико има запослених на овом радију?'' 

 

Делегат Зоран Копривица  поставио је сљедеће питање Савјету министара БиХ: 

 

''Евидентно је да су Бања Лука, Мостар, Тузла, Бихаћ, Добој, Бијељина, Требиње, 

Приједор, Широки Бријег, Зеница, Брчко, као већи политички и привредни центри у БиХ, 

значајно запостављени када је ријеч о распоређивању сједишта државних институција у БиХ. 

О уставном принципу равноправности ентитета, када се ријеч о овим питањима, јасно је да 

се не може ни говорити. То јасно упућује на слику о БиХ као потпуно централизованој 

земљи јер се сједиште више од 90% њених институција налази у Сарајеву.  

Стога тражим да Савјет министара БиХ сачини и у пословничком року достави 

Парламентарној скупштини БиХ:  
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Преглед свих основаних државних институција БиХ са назначеним сједиштем и 

њиховим евентуалним организационим дијеловима у другим мјестима те броју запослених у 

њима.''  

 
 
Делегаткиња Душанка Мајкић  поставила је сљедеће питање Канцеларији високог 

представника у Босни и Херцеговини. 

 
 
     ''1. Шта намјерава урадити високи представник да би се исправило вишегодишње кршење  

          Устава ФБиХ у погледу етничке расподјеле шест кључних позиција на федералном 

          нивоу, од којих двије морају припадати представницима српског народа? 

 2.   Да ли високи представник има намјеру предузети било какве санкције према 

 одговорнима у Федерацији БиХ због вишегодишњег кршења Устава? 

3. Када ће високи представник одговорити на моја делегатска питања постављена на 31. 

(18. 06. 09) и 35. сједници (15. 09. 2009) Дома народа Парламентарне скупштине 

БиХ?'' 

 

Делегаткиња Душанка Мајкић  такође је поновила питања постављена на 31. сједница 

од 18. 06. 2009. и на 34. сједници од 15. 09. 2009. године: 

 
''Када ће Канцеларија ОХР/ЕУСР почети плаћати порез на плате и доприносе за своје 

запослене у пуном износу и тиме престати са класичном утајом пореза и доприноса на плате 

у Републици Српској и Федерацији БиХ? 

 

Зашто до данас нисте затражили кривичну истрагу против Радислава Јовичића и 

зашто докази против њега нису прослијеђени директору СИПА-е, Савјету министара и 

Тужилаштву БиХ?'' 

 

Делегат Слободан Шараба  поставио је сљедеће питање Савјету министара БиХ: 

 

  ''Када ће Савјет министара БиХ опремити лабараторију и спровести неопходну обуку 

кадрова за праћење резидуа одређених супстанци у производима животињског поријекла?'' 

 

Делегаткиња Алма Чоло поставила је сљедеће питање Министарству правде БиХ и 

Високом судском и тужилачком савјету БиХ: 
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''Уважавајући независност и непристрасност правосуђа, а у контексту поштовања 

члана 6. Европске конвенције за заштиту људских права и основних слобода, постављам 

сљедеће питање Министарству правде и Високом судском и тужилачком савјету Босне и 

Херцеговине: 

 

Колико у просјеку временски трају парнични поступци пред судовима у Босни и 

Херцеговини, а посебно колико у просјеку трају другостепени поступци, тј. поступци по 

жалби у парничном поступку пред кантоналним судовима у Федерацији БиХ и окружним 

судовима у Републици Српској?''  

 

  Дом народа једногласно је усвојио закључак делегаткиње Душанке Мајкић који 

гласи: 

 

Обавезују се институције БиХ које нису доставиле одговор на делегатска питања да у 

року од 15 дана Дому народа ПСБиХ доставе одговоре на постављена делегатска питања. 

Дом народа захтијева да институције наведу и разлоге због којих одговори на делегатска 

питања нису благовремено достављени, те ко је због тога одговоран. 

 

Ад. - 2. Усвајање Записника са 42. сједнице Дома народа 

 

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. Није 

било делегата пријављених за дискусију.   

Дом народа једногласно је усвојио Записник са 42. сједнице Дома народа.   

 

Ад. - 3. Предлог закона о дувану Босне и Херцеговине (друго читање), предлагач: Савјет 

            министара БиХ 

 

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији су учествовали: Алма Чоло, Слободан Шараба, Душанка Мајкић, Адем 

Ибрахимпашић и Драго Љубичић. 

Дом народа, са 12 гласова “за” и једним гласом “уздржан”, усвојио је Закон о дувану 

Босне и Херцеговине са сљедећим амандманима: 
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Амандман I  

У члану 29. у ставу (1) ријечи: „правна лица“ замјењују се ријечима: „привредна 

друштва“. 

Амандман II  

У члану 35. у ставу (2) ријечи: „тј. стављања у промет“ бришу се.  

 

Амандман III  

У члану 45. став (1). тачка ц) иза ријечи: „ако не омогући“ додају се ријечи: 

„организатору производње и“.  

Амандман IV  

У члану 45. став (1) тачка ф) ријечи: „ималац радње“ замјењују се ријечима: 

„произвођач дувана“.  

Амандман V  

У члану 49. иза ријечи: „која се баве дјелатностима“ додаје се ријеч „производње,“.  

 

С обзиром да је Закон усвојен у различитом тексту од оног усвојеног у 

Представничком дому, Дом народа основао је Заједничку комисију за усаглашавање текста 

Закона. За чланове Заједничке комисије из Дома народа именовани су: Божо Љубић, Адем 

Ибрахимпашић и Слободан Шараба. 

 

Ад. - 4. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о царинској тарифи Босне и  

             Херцеговине (друго читање), предлагач: Савјет министара БиХ  

 

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији су учествовали: Алма Чоло, Душанка Мајкић, Божо Љубић, Слободан Шараба, 

представник предлагача Вилим Приморац, Драго Љубичић, Адем Ибрахимпашић и Божо 

Рајић.    

  Дом народа једногласно је усвојио Закон о измјенама и допунама Закона о царинској 

тарифи Босне и Херцеговине са једним амандманом који гласи: 

 

Амандман I  

 

  У члану 1. у наслову ТАРИФНИ АНЕКС – ТАРИФНЕ КВОТЕ - живе животиње, месо 

и јестиви клаонички производи, у колони „Остали услови“ текст ст. 6, 7. и 8. мијења се и 

гласи: 
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  ''Савјет министара БиХ, у зависности од ситуације на домаћем тржишту, у 

консултацијама са Спољнотрговинском комором, те привредним коморама ентитета, може 

предлагати промјене појединих наведних омјера. Сагласност даје Парламентарна скупштина 

БиХ. 

  Савјет министара БиХ може, уз сугласност Парламентарне скупштине БиХ, а 

максиманлно два пута годишње поновити утврђене квоте за поједине тарифне ознаке на 

основу доказа о оправданости те одлуке за привреду БиХ. 

  Роба која се ставља у слободан промет, уз коришћење увозних тарифних квота, 

подлијеже царинском надзору крајње употребе. Између увозника и прерађивача не може 

бити посредника.'' 

 

Ад. - 5. Предлог закона о заштити нових сорти биља у Босни и Херцеговини 

             (друго читање) предлагач: Савјет министара БиХ 

 

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији је учествовала Алма Чоло. 

  Дом народа једногласно је усвојио Закон о заштити нових сорти биља у Босни и 

Херцеговини у предложеном тексту. 

 

Ад. - 6. Предлог закона о радном времену, обавезним одморима мобилних радника и 

             уређајима за евидентирање у друмском превозу (прво читање),  

             предлагач: Савјет министара БиХ 

 

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији су учествовали: Алма Чоло, Душанка Мајкић, Иво Миро Јовић и Рудо Видовић, 

министар комуникација и транспорта.  

Дом народа једногласно је усвојио у првом читању Предлог закона о радном 

времену, обавезним одморима мобилних радника и уређајима за евидентирање у друмском 

превозу.  

 

Ад. - 7. Предлог закона о измјенама Закона о класификацији дјелатности у Босни и 

             Херцеговини (прво читање), предлагач: Савјет министара БиХ 

 

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији су учествовали: Иво Миро Јовић, Душанка Мајкић и Зоран Копривица. 
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Дом народа једногласно је усвојио у првом читању Предлог закона о измјенама 

Закона о класификацији дјелатности у Босни и Херцеговини. 

 

Ад. - 8. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о Јавном радио-телевизијском 

             систему Босне и Херцеговине (прво читање), предлагач: Савјет министара БиХ 

 

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији су учествовали: Алма Чоло, Душанка Мајкић, Бранко Зрно и Рудо Видовић, 

министар комуникација и транспорта.  

Дом народа једногласно је усвојио у првом читању Предлог закона о измјенама и 

допунама Закона о Јавном радио-телевизијском систему Босне и Херцеговине. 

 

Ад. - 9. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о Јавном радио-телевизијском 

             сервису Босне и Херцеговине (прво читање), предлагач: Савјет министара БиХ 

 

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. Није 

било делегата пријављених за дискусију.   

Дом народа једногласно је усвојио у првом читању Предлог закона о измјенама и 

допунама Закона о Јавном радио-телевизијском сервису Босне и Херцеговине. 

 

Ад. - 10. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о комуникацијама  

               (прво читање),  предлагач: Савјет министара БиХ  

 

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. Није 

било делегата пријављених за дискусију.   

Дом народа једногласно је усвојио у првом читању Предлог закона о измјенама и 

допунама Закона о комуникацијама. 

 

Ад. - 11. Предлог закона о ауторским и сродним правима (прво читање),  

               предлагач: Савјет министара БиХ 

 

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији су учествовали: Иво Миро Јовић, Душанка Мајкић и Лидија Вигњевић, 

представник предлагача. 
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Дом народа једногласно је усвојио у првом читању Предлог закона о ауторским и 

сродним правима са сљедећим закључком: 

Задужује се Уставноправна комисија Дома народа да, у сарадњи са Уставноправном 

комисијом Представничког дома, организује и спроведе јавну расправу о Предлогу закона о 

колективном остваривању ауторских и сродних права и Предлогу закона о ауторским и 

сродним правима, на коју ће, путем средстава информисања, бити позвана сва 

заинтересована правна и физичка лица са територије БиХ. 

 

Ад. - 12. Предлог закона о колективном остваривању ауторских и сродних права 

               (прво читање), предлагач: Савјет министара БиХ 

 

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. Није 

било делегата пријављених за дискусију.   

Дом народа једногласно је усвојио у првом читању Предлог закона о колективном 

остваривању ауторских и сродних права са сљедећим закључком: 

 

Задужује се Уставноправна комисија Дома народа да, у сарадњи са Уставноправном 

комисијом Представничког дома, организује и спроведе јавну расправу о Предлогу закона о 

колективном остваривању ауторских и сродних права и Предлогу закона о ауторским и 

сродним правима на коју ће, путем средстава информисања, бити позвана сва заинтересована 

правна и физичка лица са територије БиХ. 

 

Ад. - 13. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о основама безбједности  

               саобраћаја на путевима у Босни  и Херцеговини (прво читање),  

               предлагач: Савјет министара БиХ 

  

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији су учествовали: Алма Чоло, Слободан Шараба, Душанка Мајкић, Божо Рајић и 

Рудо Видовић, министар комуникација и транспорта.  

Дом народа, са 11 гласова “за” и једним гласом “уздржан”, усвојио је у првом 

читању Предлог закона о измјенама и допунама Закона о основама безбједности саобраћаја 

на путевима у Босни  и Херцеговин са сљедећим закључком:  

С обзиром да Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ још није завршио 

процедуру усвајања Предлога закона о измјенама и допунама Закона о основама 

безбједности саобраћаја на путевима у Босни  и Херцеговини, продужава се амандманска 
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фаза за овај предлог закона до 48 сати прије одржавања сједнице Комисије за спољну и 

трговинску политику, царине, саобраћај и комуникације Дома народа Парлементарне 

скупштине БиХ на којој ће бити разматран. 

 

Ад. - 14. Разматрање Годишње платформе о обавјештајно-безбједносној политици са  

               Мишљењем Заједничке комисије за надзор над радом Обавјештајно- 

               безбједносне агенције Босне и Херцеговине,  предлагач: Предсједништво БиХ 

 

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији су учествовали: Божо Рајић, Душанка Мајкић и Хазим Ранчић. 

Дом народа, са два гласа „за“, седам гласова „против“ и четири гласа „уздржан“, 

није усвојио негативно мишљење Заједничке комисије. На Предлог Заједничке комисије за 

надзор над радом Обавјештајно-безбједносне агенције БиХ, једногласно је усвојен закључак 

да се Годишња платформа врати Предсједништву Босне и Херцеговине које ју је одобрило. 

 

Ад. - 15. Разматрање закључка Заједничке комисије за људска права, права дјетета,  

               младе, имиграцију, избјеглице, азил и етику, усвојеног на 18. сједници  

              Заједничке комсије, одржаној 05. 02. 2009. гоидне  

 

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији су учествовали: Слободан Шараба, Божо Рајић, Душанка Мајкић, Адем 

Ибрахимпашић, Бранко Зрно, Алма Чоло и Хилмо Неимарлија. 

Дом народа, са 10 гласова “за”, два гласа “против” и једним гласом “уздржан”, 

усвојио је Закључак Заједничке комисије за људска права, права дјетета, младе, имиграцију, 

избјеглице, азил и етику који гласи: 

Парламентарна скупштина БиХ тражи покретање иницијативе код Канцеларије 

високог представника за приспитивање свих одлука високог представника којима су 

смијењена одређена лица или да високи представник донесе одлуку којом ће то овлашћење 

пренијети на Институцију омбудсмена БиХ или неку другу институцију. 

 

Ад. - 16. Избор три члана Управног одбора Агенције за развој високог образовања и  

               обезбјеђивање квалитета на период од три године (Предлог јединствене 

               ранг-листе кандидата Привремене заједничке комсије оба дома ПСБиХ) 
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Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији је учествовао Драго Љубичић. 

Дом народа, са 12 гласова “за” и једним гласом “уздржан”, именовао је Аиду Абаџић 

Хоџић, Владу Мајсторовића и Миљана Попића за чланове Управног одбора Агенције за 

развој високог образовања и обезбјеђивање квалитета на период од три године. 

 

Ад. - 17. Именовање три члана из Дома народа ПСБиХ у Комисију за избор и праћење  

               рада Агенције за превенцију корупције и координацију борбе против 

               корупције 

 

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. Није 

било делегата пријављених за дискусију.   

Дом народа једногласно је именовао Сулејмана Тихића, Душанку Мајкић и 

Илију Филиповића у Комисију за избор и праћење рада Агенције за превенцију корупције и 

координацију борбе против корупције. 

 

Прије преласка на разматрање сљедећих тачака дневног реда, предсједавајући Дома 

народа предложио је да се Дом изјасни о томе да се давање сагласности за ратификацију за 

све наведене тачке обједини, што је једногласно усвојено. 

 

 Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овим тачкама дневног реда. Није 

било делегата пријављених за дискусију. Дом народа једногласно је дао сагласност за 

ратификацију: 

 

Ад. - 18. Давање сагласности за ратификацију Споразума између Министарства спољних 

                 послова БиХ и Федералног министарства европских и међународних послова 

                 Републике Аустрије о сарадњи у области развоја;  

Ад. - 19. Давање сагласности за ратификацију Уговора о кредиту за пројекат изградње 

                 постројења за десумпоризацију горивних гасова за Термоелектрану Угљевик између 

                 Јапанске агенције за међународну сарадњу и Босне и Херцеговине;  

Ад. - 20. Давање сагласности за ратификацију Уговора о зајму и пројекту између KfW,  

                 Франкфурт  на Мајни, и Босне и Херцеговине и Републике Српске и Града Бање  

                 Луке - Водоснабдијевање и канализација у граду Бањој Луци (компонента 1:  

                 водоснабдијевање);  
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Ад. - 21. Давање сагласности за ратификацију Уговора о финансирању и пројекту 

између  

                 KfW, Франкфурт  на Мајни, и Босне и Херцеговине и Републике Српске и Града  

                 Бање Луке – Градски систем водоснабдијевања и одвођења отпадних вода у граду  

                 Бањој Луци (компонента 2: системи за одвођење отпадних вода); 

Ад. - 22. Давање сагласности за ратификацију Споразума о зајму између Босне и  

               Херцеговине, коју заступа Министарство финансија и трезора БиХ, и Мађарске 

              извозно-увозне банке за пројекат - Третман отпадних вода у општини Тузла; 

Ад. - 23. Давање сагласности за ратификацију Споразума између Босне и Херцеговине и  

              Чешке Републике о избјегавању двоструког опорезивања и спречавању утаје 

              пореза на доходак и  имовину; 

Ад. - 24. Давање сагласности за ратификацију Споразума између Савјета министара 

              БиХ и Владе Федеративне Републике Бразил о ослобађању од виза за носиоце 

              дипломатских, званичних или службених пасоша; 

Ад. - 25. Давање сагласности за ратификацију Амандмана на Устав Међународне  

              организације рада из 1997. године.  

 

 

 

           Сједница је завршена у 14 часова. 

 

Саставни дио овог записника је неауторизовани транскрипт 43. сједнице Дома народа. 

 

 

         СЕКРЕТАР                                                                     ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ                                      

      ДОМА НАРОДА                                                                       ДОМА НАРОДА    

         Марин Вукоја                                                                           Сулејман Тихић 

           

      

 

 


